MaTemaTtumka.

YCTHbIN CYeT.



27433
X5
+ 180
: 80
X 15

Bblynucnun ycTHo.

15x 10 17+28

+ 50 X2
: 40 - 15
X 70 : 25
: 50 X 90




[ lpoBepkKa:
90, 7, 270,



Has3oBu YyncnmTtenb n 3HamMmeHaTenb
Kaxxgown apoodun. Yto oHu
0003Ha4yaroT?

1 110 12 20 1 11 17 15

5'8°11 23757 61 90 100 582



[TpounTam opobun. Pacnonoxu
Opobu B nopsigke Bo3pacTaHus.

7 1 5 9 11 4

12°12°12°12°12°12



[ lpoBepka:

1 4 5 7 9 11

12°12°12°12°12°12



PelueHne 3agau.
Ne1.

MaﬂbHI/IK rynan 2 yaca. B
XOKKEen < OH urpan aToro
BpeMeHI/I. CKOmnbKO BPpEMEHMN
Manbs4uK urpan B XOKKen?



No?2

Ha4yepTtunu aBa otpeska. OauH
annHon 10cMm, a BTOpPOU

paBeH; [MNHbI NEPBOTO.
Kakon OnnHbI BTOPOU OTPE30K?



Kak 3anucartb undppamm 4ncno
NATbAECAT ThiCAY NATbAECAT?

1) 5050
2) 50 050
3) 50 005
4) 50 500



Bbibepn HanbornbLUyto

BEJINHUNHY:
1) 2 u
2) 20«kr
3)2T
4) 20 U 2Kr



B uncne 75 012 undpy u3 paspsgaa
OECATKOB TbICAY YBENUYMNN HaA 5.
Kakoe 4yncrno nony4ymnock?

1) 125012
2) 80012
3) 125 120
4) 75512



CKonbKo Undop dyaeT coaepxaTtb
3Ha4YeHne YaCcTHOro B BblpakKeHU
32 248: 4

1) 3 ymndpsbl
2) 5 undp
3) 4 UMpsLI
4) 6 uNp



Haunau nnowanb
NPAMOYrofibH1UKa CO CTOPOHOM 2
CM 1 9 CM.

1) 11 cm?
2) 22cm?
3) 18 cm?
4) 18 cm



Ha ckonbko bonblue 3Ha4YeHne
BblpaXkeHusi 234 10, bonbLue
4yeM 3HavYeHune Bblpa>KeHI/IFI.234
9?

1) Ha 234 3) Ha 2034
2) Ha 2340 4) Ha 2304



